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8. Los vectores (-1,2) y (-x,-1) son 
ortogonales cuando: 

 
a) x= 1/2. 
b) x= -1/2. 
c) x= 2. 
d) x= -2. 

 
 
9. La recta paralela a la recta y=-2x+3 que  

pasa por el punto (1,4) es: 
 

a) y=-2x+7. 
b) y=-2x+6. 
c) y=-x+7. 
d) No existe tal recta ya que el punto no 

pertenece a la recta del enunciado. 
 

 
10. El rango de la matriz cuyos vectores fila 

son (-1,x), (2,0) vale 1 cuando: 
 

a) x=1. 
b) x=-1. 
c) x=0. 
d) x=-1/2. 

 
 
11. Si lanzamos un dado equilibrado dos 

veces, la probabilidad de que la suma de 
los resultados sea menor que 5 es: 

 
a) 1/6. 
b) 1/36. 
c) 4/36. 
d) 2/18. 

 
 
12. En una convocatoria de pruebas de 

acceso a la Universidad, el 40 % realizan 
el examen de dibujo técnico y el 30% el 
examen de Química. Si el 50% ha 
realizado el examen de alguna de estas 
dos asignaturas, ¿Cuál es la probabilidad 
de que al elegir un alumno al azar haya 
realizado los exámenes de ambas 
asignaturas? 

 
a) 0.4. 
b) 0.1. 
c) 0.3. 
d) 0.2. 
e)  

 
 

13. El coeficiente de x^3 en el polinomio (2x-
1)^4 es:  

 
a) -8. 
b) -4. 
c) 32. 
d) -32. 

 
 
14. El área delimitado por la función 

f(x)=x^2+1, las rectas x=-1 y x=1 y el eje 
de abcisas es: 

 
a) 0. 
b) 2. 
c) 8/3. 
d) 5/6. 

 
 
15. La integral entre x=0 y x=pi/2 de f(x)=cos 

x es: 
 

a) -1. 
b) 1. 
c) -pi. 
d) pi. 

 
 
16. Una primitiva de la función 

f(x)=x(x^2+2)^3 es:     
 

a) ((x^2+2)^4)/8. 
b) ((x^2+2)^4)/4. 
c) (x^2+2)^4. 
d) 3(x^2+2)^2. 

 
 

17. La función f(x)=x^2-4x+1: 
 

a) Es creciente en ]-infinito,2[ y decreciente 
en ]2,+infinito[. 

b) Es decreciente en ]-infinito,2[ y creciente 
en ]2,+infinito[. 

c) Es decreciente en ]-infinito,-2[ y creciente 
en ]-2,+infinito[. 

d) Es siempre decreciente. 
 

 
18. La derivada de la función f(x)=(x^2-

2)/(x+1) es: 
 

a) (x^2+2x+2)/((x+1)^2). 
b) 2x. 
c) (x^2+2x-2)/((x+1)^2). 
d) 2x/((x+1)^2). 

 
 
 


